



Следственными органами СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении чиновника, подозреваемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего Сергея Рябова, главного специалиста Комитета по дорожному строительству и экономического развития администрации муниципального образования «Кингисеппское городское поселение», по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 03 октября 2012 года Сергей Рябов, являясь должностным лицом, ответственным за организацию ремонта дорог улично-дорожной сети в г.Кингисеппе Ленинградской области, получил от представителя одной из коммерческих организаций взятку в размере 200 тыс.рублей за обещание беспрепятственного подписания акта приемки выполненных работ, которые организация производила на основании договора подряда, заключенного с администрацией муниципального образования. После получения взятки Рябов был задержан сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области, действовавших в рамках проведения оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения и предъявлении обвинения. По делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/751800>